

Aanbesteding: Leveren bomen en planten Maashorst, Meierijstad en Oss
Aanbestedende Dienst: Gemeente Meierijstad
Referentie: 2023-4006

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 1.7.1 Risicoregeling bij onvoorziene prijswijzigingen in de markt

Vraag:
Hoe wordt er getoetst of er prijsstijgingen zijn van meer dan 10%?

Antwoord:
Deze toetsing vindt plaats aan de hand van de onder 1.7 van toepassing verklaarde CBS-indexen.

Percelen: P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.
P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.

Beantwoord op: 06-04-2023

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bijlage 7.1c Inschrijflijs Oss bomen - omschrijving "met kluit"

Vraag:
In het bestand wordt in kolom C de inschrijfprijs voor de bomen met kluit maat 18-20 gevraagd. Wat wordt hier mee bedoeld, kale wortel?

Antwoord:
De inschrijfstaat wordt hierop aangepast.

Percelen: P5 perceel 3a Oss bomen

Beantwoord op: 26-04-2023

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 bijlage 7.1a

Vraag:
in het kader van het gelijkheidsbeginsel vraag ik u de licentiesoorten te

verwijderen uit de inschrijfstaat.
Het gaat om de volgende soorten;

- Acer rubrum Frank jr = Redpointe
- Amelanchier Obelisk
- Magnolia maraczy = kobus isis
- Ulmus new horizon
- Ulmus Nanguen

Antwoord:

De inschrijfstaat wordt hierop aangepast.

Percelen: P5 perceel 3a Oss bomen
Beantwoord op: 26-04-2023
Label: Juridisch

Ref.nr.
4

Onderwerp:
bijlage 7.1a

Vraag:

in het kader van het gelijkheidsbeginsel vraag ik u de licentiesoorten te verwijderen uit de inschrijfstaat.
Het gaat om de volgende soorten;

- Acer rubrum Redpointe
- Magnolia kobus Ibis = isis
-

Antwoord:

De inschrijfstaat wordt hierop aangepast.

Percelen: P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
Beantwoord op: 26-04-2023
Label: Juridisch

Ref.nr.
5

Onderwerp:
licentiesoorten 7.1a

Vraag:

in het kader van het gelijkheidsbeginsel vraag ik u de licentiesoorten te verwijderen uit de inschrijfstaat.
Het gaat om de volgende soorten;

- Acer rubrum Redpointe
- Magnolia kobus isis

- Ulmus new horizon
- Ulmus Nanguen

Antwoord:

De inschrijfstaat wordt hierop aangepast.

Percelen: P1 Perceel 1a Maashorst bomen
Beantwoord op: 26-04-2023
Label: Juridisch

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Licentiesoorten

Vraag:

Wij melden u dat op uw inschrijfstaten een groot aantal soorten van de door u gevraagde heesters en of bomen kwekersrechterlijk beschermd zijn. Hierdoor heeft de inschrijver die licentiehouder en/of licentiekweker is een onevenredig voordeel, waardoor het gelijkheidsbeginsel wordt geschonden. Hierbij verwijzen wij naar artikel 2.76 van de aanbestedingswet.

- Worden deze planten, welke kwekersrechtelijk beschermd zijn (patent) in het kader van het gelijkheidsbeginsel uit de inschrijflijsten gehaald?
- Of mag er als deze planten niet uit de inschrijflijsten worden gehaald dan in het kader van het gelijkheidsbeginsel een gelijkwaardig alternatief worden aangeboden.
- Wilt u dan aangeven welke soorten u als gelijkwaardig alternatief geoffreerd wilt krijgen?

Bijlage 7.2c - Heesters en overige beplantingenlijst gemeente Oss

Berberis `Bokratin`
Buddleja davidii 'Podaras 12`
Buddleja davidii 'Podaras 15`
Buddleja 'Blue Chip'
Callicarpa dichotma `Early Amethyst`
Cheanomeles xsuperba 'Interpitra' PINK TRAIL
Hydrangea macrophylla 'Dart`s Romance`
Hydrangea paniculata 'Bobo`
Mahonia 'Bokrafoot' BLACKFOOT
Persicaria amplexicaulis 'Bokrafire'
Rosa 'Interette' FLEURETTE

Antwoord:

De inschrijfstaat wordt hierop aangepast.

Percelen: P6 perceel 3b Oss heesters c.a.
Beantwoord op: 26-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Licentiesoorten

Vraag:

Wij melden u dat op uw inschrijfstaten een groot aantal soorten van de door u gevraagde heesters en of bomen kwekersrechtelijk beschermd zijn.

Hierdoor heeft de inschrijver die licentiehouder en/of licentiekweker is een onevenredig voordeel, waardoor het gelijkheidsbeginsel wordt geschonden. Hierbij verwijzen wij naar artikel 2.76 van de aanbestedingswet.

- Worden deze planten, welke kwekersrechtelijk beschermd zijn (patent) in het kader van het gelijkheidsbeginsel uit de inschrijflijsten gehaald?
- Of mag er als deze planten niet uit de inschrijflijsten worden gehaald dan in het kader van het gelijkheidsbeginsel een gelijkwaardig alternatief worden aangeboden.
- Wilt u dan aangeven welke soorten u als gelijkwaardig alternatief geoffreerd wilt krijgen?

Bijlage 7.2b - Heesterlijst en overige beplanting Meierijstad

Buddleja davidii 'Blue Chip'

Hydrangea paniculata 'Darlido'

Hydrangea paniculata 'Limelight'

Hypericum 'Orange Gem'

Rosa 'Short Track'

Rosa 'Street Dance'

Stephanandra incisa 'Interzon' DART'S HORIZON

Antwoord:

De inschrijfstaat wordt hierop aangepast.

Percelen: P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.

Beantwoord op: 26-04-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Licentiesoorten

Vraag:

Wij melden u dat op uw inschrijfstaten een groot aantal soorten van de door u gevraagde heesters en of bomen kwekersrechtelijk beschermd zijn.

Hierdoor heeft de inschrijver die licentiehouder en/of licentiekweker is een onevenredig voordeel, waardoor het gelijkheidsbeginsel wordt geschonden. Hierbij verwijzen wij naar artikel 2.76 van de aanbestedingswet.

- Worden deze planten, welke kwekersrechtelijk beschermd zijn (patent) in het kader van het gelijkheidsbeginsel uit de inschrijflijsten gehaald?
- Of mag er als deze planten niet uit de inschrijflijsten worden gehaald dan in

het kader van het gelijkheidsbeginsel een gelijkwaardig alternatief worden aangeboden.

- Wilt u dan aangeven welke soorten u als gelijkwaardig alternatief geoffreerd wilt krijgen?

Bijlage 7.2a - Heesterlijst en overige beplanting Maashorst

Anemone WILD SWAN 'Macane001'

Buddleja 'Blue Chip'

Buddleja davidii PURPLE CHIP 'Purple Haze'

Buddleja davidii FREE PETITE 'Dark Pink'

Buddleja davidii 'Miss Ruby'

Buddleja FLUTTERBY PETITE LAVENDER 'Podaras 12'

Buddleja FREE PETITE SNOW WHITE 'Podaras 15'

Buddleja 'Ice Chip'

Buddleja 'Pink Micro Chip'

Caryopteris xclandonensis GRAND BLEU 'Inoveris'

Clethra alnifolia WHITE SPIRE 'Darwish'

Dianthus DINAH 'Wesdiwit'

Elaeagnus ebbingei GREEN GLORY 'Bokraglory'

Hydrangea arborescens 'Dardom' WHITE DOME

Hydrangea paniculata 'Darlido' DART'S LITTLE DOT

Hydrangea paniculata 'Limelight'

Hypericum xinodorum 'Kolmaref' RED GEM

Ilex crenata DARK GREEN 'Icoprins11'

Mahonia 'Bokrafoot' BLACKFOOT

Mahonia 'Bokrarond' ROTONDE

Mahonia 'Bokrasio' SIOUX

Persicaria amplexicaulis 'J S Caliente'

Potentilla fruticosa 'Marrob' MARIAN RED ROBIN

Pyracantha ALEXANDER 'Renolex'

Rosa 'Bokramatch' MATCHPOINT

Rosa 'Bokrathon' MARATHON

Rosa 'Bokratrack' SHORT TRACK

Rosa 'Boruistda' STREET DANCE

Rosa 'Interchimp' PINK CHIMO

Rosa 'Interlav' LAVENDER DREAM

Rosa 'Intersmart' SMARTY

Rosa 'Intersum' SUMMERROSE

Rosa 'Interwell' YELLOW FLEURETTE

Rosa 'Korstarnow' INNOCENCIA

Rosa 'Matchpoint'

Rosa 'Meigekanusar' LA SEVILLANA

Rosa 'Meikrotal' SCARLET MEIDILAND

Rosa 'Meineble' RED MEIDILAND

Rosa 'Meipotal' BINGO MEIDILAND

Rosa 'Mirato'

Rosa rugosa 'Hansnovem' SNOW PAVEMENT

Rosa rugosa 'Uhlater' PIERETTE PAVEMENT

Rosa 'Tanjuwe' GOLD BAY

Spiraea media 'Darsnorm' DART'S SNOWSTORM
Spiraea nipponica SNOW COVER 'Bokrasnow'
Stephanandra 'Bokrabruijn' ORO VERDE
Symphoricarpos xchenaultii HANCOCK LOW 'Darhalo'
Weigela 'Bokrarob' LITTLE RED ROBIN
Weigela 'Bokrashine' NAOMI CAMPBELL
Weigela 'Courtared' LUCIFER

Antwoord:

De inschrijfstaat wordt hierop aangepast.

Percelen: P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.
Beantwoord op: 26-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Licentiesoorten

Vraag:

Wij melden u dat op uw inschrijfstaten een groot aantal soorten van de door u gevraagde heesters en of bomen kwekersrechterlijk beschermd zijn. Hierdoor heeft de inschrijver die licentiehouder en/of licentiekweker is een onevenredig voordeel, waardoor het gelijkheidsbeginsel wordt geschonden. Hierbij verwijzen wij naar artikel 2.76 van de aanbestedingswet.

- Worden deze planten, welke kwekersrechtelijk beschermd zijn (patent) in het kader van het gelijkheidsbeginsel uit de inschrijflijsten gehaald?
- Of mag er als deze planten niet uit de inschrijflijsten worden gehaald dan in het kader van het gelijkheidsbeginsel een gelijkwaardig alternatief worden aangeboden.
- Wilt u dan aangeven welke soorten u als gelijkwaardig alternatief geoffreerd wilt krijgen?

Inschrijfstaat 7.1c Bomenlijst Oss
Acer rubrum 'Frank Jr.'
Corylus columna 'VDB Obelisk'
Ulmus 'Nanguen'

Antwoord:

De inschrijfstaat wordt hierop aangepast.

Percelen: P5 perceel 3a Oss bomen
Beantwoord op: 26-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.**Onderwerp:**

10

Licentiesoorten

Vraag:

Licentiesoorten

Wij melden u dat op uw inschrijfstaten een groot aantal soorten van de door u gevraagde heesters en of bomen kwekersrechtelijk beschermd zijn. Hierdoor heeft de inschrijver die licentiehouder en/of licentiekweker is een onevenredig voordeel, waardoor het gelijkheidsbeginsel wordt geschonden. Hierbij verwijzen wij naar artikel 2.76 van de aanbestedingswet.

- Worden deze planten, welke kwekersrechtelijk beschermd zijn (patent) in het kader van het gelijkheidsbeginsel uit de inschrijflieden gehaald?
- Of mag er als deze planten niet uit de inschrijflieden worden gehaald dan in het kader van het gelijkheidsbeginsel een gelijkwaardig alternatief worden aangeboden.
- Wilt u dan aangeven welke soorten u als gelijkwaardig alternatief geoffreerd wilt krijgen?

Inschrijfstaat 7.1b Bomenlijst Meierijstad

Acer rubrum 'Red Plointe'

Magnolia kobus 'Ibis'

Tilia mongolica 'Buda'

Ulmus x 'Rebona'

Antwoord:

De inschrijfstaat wordt hierop aangepast.

Percelen: P3 Perceel 2a Meierijstad bomen**Beantwoord op:** 26-04-2023**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

11

Onderwerp:

Licentiesoorten

Vraag:

Licentiesoorten

Wij melden u dat op uw inschrijfstaten een groot aantal soorten van de door u gevraagde heesters en of bomen kwekersrechtelijk beschermd zijn. Hierdoor heeft de inschrijver die licentiehouder en/of licentiekweker is een onevenredig voordeel, waardoor het gelijkheidsbeginsel wordt geschonden. Hierbij verwijzen wij naar artikel 2.76 van de aanbestedingswet.

- Worden deze planten, welke kwekersrechtelijk beschermd zijn (patent) in het kader van het gelijkheidsbeginsel uit de inschrijflieden gehaald?
- Of mag er als deze planten niet uit de inschrijflieden worden gehaald dan in het kader van het gelijkheidsbeginsel een gelijkwaardig alternatief worden aangeboden.
- Wilt u dan aangeven welke soorten u als gelijkwaardig alternatief

geoffreerd wilt krijgen?

Inschrijfstaat 7.1a Bomen Maashorst
Acer rubrum REDPOINTE 'Frank Jr.'
Magnolia kobus ISIS
Pterocarya rhoifolia 'Kyoto Convention'
Quercus x bimundorum CRIMSON SPIRE 'Crimschmidt'
Quercus cerris 'Marvellous'
Quercus warei KINDRED SPIRIT 'Nadler'
Quercus warei REGAL PRINCE 'Long'
Tilia mongolica 'Buda'
Ulmus LUTECE 'Nanguen'
Ulmus resista 'New Horizon'

Antwoord:

De inschrijfstaat wordt hierop aangepast.

Percelen: P1 Perceel 1a Maashorst bomen
Beantwoord op: 26-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
12

Onderwerp:

Inschrijfleidraad 1.6 Planning (pagina 8)

Vraag:

De sluiting van de inschrijvingstermijn is gepland op 22 mei 2023 om 10.00. 22 mei 2023 valt direct na het weekend van Hemelvaart. Ook binnen ons bedrijf willen wij graag gebruik maken van de wettelijke vrije dagen. Daarom stellen wij voor om de datum voor de sluiting inschrijvingstermijn te verplaatsen naar 25 mei of de publicatie van de Nota van Inlichtingen te vervroegen naar uiterlijk 9 mei. Zo hebben inschrijvers nog voldoende tijd om eventuele aanpassingen te doen naar aanleiding van de Nota van Inlichtingen.

Antwoord:

"De planning wordt aangepast zie hiervoor TenderNed
Aanbesteding wordt 25 mei 2023
"

Percelen: P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.
P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.
Beantwoord op: 26-04-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Bijlage 7.2a inschrijfstaat heesters

Vraag:

In kolom K is vanaf cel K5 geen formule ingevuld. Dit wordt dan ook niet meegenomen in de totaalstelling. Wilt u de formule hier toevoegen?

Antwoord:

De formules zijn aangepast en het aangepaste document v1.01 wordt bij deze nota verstrekt.

Percelen: P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.

Beantwoord op: 26-04-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Bijlag 7.1c-inschrijfstaat bomen

Vraag:

In deze lijst is niet voor elke boom/maat een aantal ingevuld. Voor zover wij kunnen beoordelen worden de bomen zonder aantal ook niet meegenomen in de weging. Wilt u voor elke boom en maat een prijs of enkel voor de maten waarbij een aantal ingevuld is?

In kolom K en M staat niet in elke cel een €-teken. Enkel bij de cellen waar ook een maat ingevuld is. Als u toch voor elke boom een prijs wilt, wilt u dan ook in de lege cellen een €-teken plaatsen?

In kolom N staat een formule voor de totaalstelling. Hierbij loopt de telling echter pas vanaf kolom F. Kolom B-C-D-E zijn hier niet in meegenomen. Wilt u de formule aanpassen?

Antwoord:

"Daar waar geen aantallen zijn ingevuld, dient u nul (0) te lezen. Derhalve is invullen en doorrekenen van prijzen niet aan de orde.

De formules zijn aangepast en het aangepaste document v1.01 wordt bij deze nota verstrekt. "

Percelen: P5 perceel 3a Oss bomen

Beantwoord op: 26-04-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
15

Onderwerp:
Bijlag 7.1b-inschrijfstaat bomen

Vraag:

In deze lijst is niet voor elke boom/maat een aantal ingevuld. Voor zover wij kunnen beoordelen worden de bomen zonder aantal ook niet meegenomen in de weging. Wilt u voor elke boom en maat een prijs of enkel voor de maten waarbij een aantal ingevuld is?

Antwoord:

Daar waar geen aantallen zijn ingevuld, dient u nul (0) te lezen. Derhalve is invullen en doorrekenen van prijzen niet aan de orde.

Percelen: P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
Beantwoord op: 26-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
16

Onderwerp:
Bijlage 7.1a- inschrijfstaat bomen

Vraag:

In deze lijst is niet voor elke boom/maat een aantal ingevuld. Voor zover wij kunnen beoordelen worden de bomen zonder aantal ook niet meegenomen in de weging. Wilt u voor elke boom en maat een prijs of enkel voor de maten waarbij een aantal ingevuld is?

Antwoord:

Daar waar geen aantallen zijn ingevuld, dient u nul (0) te lezen. Derhalve is invullen en doorrekenen van prijzen niet aan de orde.

Percelen: P1 Perceel 1a Maashorst bomen
Beantwoord op: 26-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
17

Onderwerp:
Inschrijfstaat Bomen - Licentiesoorten

Vraag:

In de Inschrijfstaten van de diverse percelen bomen staan licentiesoorten vermeldt, zoals Ulmus 'New Horizon'. Gezien het feit dat deze soorten maar door één leverancier gekweekt mogen worden vragen wij u deze licentiesoorten uit de lijst te halen.

Antwoord:

De inschrijfstaat wordt hierop aangepast.

Percelen: P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P5 perceel 3a Oss bomen
Beantwoord op: 26-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
18

Onderwerp:
EMVI Beoordelingsmatrix

Vraag:

In de EMVI beoordelingsmatrix kan opdrachtnemer een fictieve korting c.q. punten krijgen op de categorieën 'Hergebruik niet verteerbare potten' en 'Biopotten'. Dit is echter niet van toepassing op inschrijvingen op de diverse percelen bomen. Graag deze categorieën aanpassen of uit de matrix halen.

Antwoord:

Uw constatering is juist, er is in deze een nieuwe matrix voor bomen en voor heesters gevoegd.

Percelen: P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P5 perceel 3a Oss bomen
Beantwoord op: 26-04-2023
Label: Proces

Ref.nr.
19

Onderwerp:
EMVI-beoordelingsmatrix

Vraag:

Dient de opdrachtnemer het tabblad Voertuigen en Materieel ook in te vullen? Zo ja, dan ontvangen wij graag extra toelichting.

Antwoord:

Neen, dit tabblad is alleen tijdens de uitvoering van de opdracht van toepassing

Percelen: P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P5 perceel 3a Oss bomen
Beantwoord op: 26-04-2023
Label: Proces

Ref.nr.

Onderwerp:

20 EMVI-beoordelingsmatrix - Skal bomen

Vraag:

Inschrijver krijgt op basis van het percentage te leveren Skal bomen punten c. q. fictieve korting op de inschrijfprijs. Skal bomen hebben echter een hogere verkoopprijs en hier is in de Inschrijfstaat geen enkele ruimte voor vrijgemaakt. Hoe gaat de opdrachtgever hier mee om?

Antwoord:

De inschrijfstaat wordt hierop aangepast.

Percelen: P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P5 perceel 3a Oss bomen

Beantwoord op: 26-04-2023

Label: Proces

Ref.nr.

21

Onderwerp:

1.3 Beschrijving en doel van de aanbesteding

Vraag:

U schrijft:

Door middel van deze aanbesteding willen de gemeenten komen tot twee raamovereenkomsten per gemeente waarvoor geldt dat voor elk perceel een overeenkomst wordt gesloten met één contractant. Een inschrijver komt uitsluitend voor de gunning van één perceel in aanmerking.

Vraag: Wat bedoelt u hiermee, één perceel per gemeente of één perceel van de 9?

Antwoord:

Één perceel per gemeente of bomen of heesters

Percelen: P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.
P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.

Beantwoord op: 26-04-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

22

Onderwerp:

1.3 Beschrijving en doel van de aanbesteding

Vraag:

U schrijft:

Door middel van deze aanbesteding willen de gemeenten komen tot twee raamovereenkomsten per gemeente waarvoor geldt dat voor elk perceel een overeenkomst wordt gesloten met één contractant. Een inschrijver komt uitsluitend voor de gunning van één perceel in aanmerking.

Vraag: Hoeveel perceel krijgen wij dan maximaal gegund?

Antwoord:

Maximaal drie

Percelen:

P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.
P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.

Beantwoord op:

26-04-2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.

23

Onderwerp:

1.3 Beschrijving en doel van de aanbesteding

Vraag:

U schrijft:

Indien een inschrijver voor zowel het perceel 'bomen' als het perceel 'heesters en overige beplantingen' als winnaar naar voren komt krijgt hij uitsluitend één perceel gegund.

Het perceel dat de inschrijver gegund krijgt is het perceel waarop zijn vergelijkingsprijs relatief de grootste afstand tot de nummer twee heeft.

Vraag: Hoe gaat u dit bepalen, heeft u hier een rekenvoorbeeld voor?

Antwoord:

Zie inschrijfleidraad par 4.2 voor de wijze van berekening vergelijkingsprijs

Percelen:

P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.
P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.

Beantwoord op:

26-04-2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.

24

Onderwerp:

1.3.2 Leveringsplicht

Vraag:

U schrijft

De opdrachtnemer dient een levering als geheel te leveren. Indien een leverancier de gehele bestelling of een deel daarvan niet kan leveren, heeft de opdrachtgever het recht om de volledige bestelling bij een andere partij te plaatsen.

Vraag: u brengt ons in verwarring, u zegt eerst een levering als geheel te leveren en in de volgende zin of een deel daarvan.

Vraag 1: Wat is het wat u bedoelt geheel of een deel? En waarom dit onderscheid?

Vraag 2: Ook als wij een deel niet kunnen leveren, waarom heeft u dan het recht om de volledige bestelling bij een ander te plaatsen?

Vraag 3: Wie is in uw optiek een andere partij? Wij gaan er vanuit dat het dan een partij is die een van de andere percelen heeft gewonnen. Klopt dit? Zo nee waarom niet?

Antwoord:

"1 Geheel is alles wat binnen één bestelling is besteld. Dit onderscheid is gemaakt op basis van ervaring dat in het verleden duidelijk te laag afgeprijsde beplanting bijna nooit leverbaar bleek te zijn. Op deze manier verwachten wij reële inschrijfprijzen te krijgen.

2 Zie het antwoord op 1

3 Een andere partij is elke leverancier behalve de contractant. "

Percelen:

P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.
P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.

Beantwoord op: 26-04-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

25

Onderwerp:

1.4 Huidige en gewenste situatie

Vraag:

U toont per gemeente verschillende tabellen, gerealiseerde omzetten versus verwachte omzetten.

Zijn de verwachte omzetten uw budgetplafond per perceel?

Zo ja, hoe gaat u er dan mee om als blijkt dat een inschrijfprijs deze omzet overstijgt?

Antwoord:

Nee, dit zijn verwachtingen op basis van nu bekende gegevens. Zie blz 8 (inschrijfleidraad) voor hoe om te gaan met overschrijding.

Percelen: P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.
P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.

Beantwoord op: 26-04-2023

Label: Inhoud

Ref.nr. 26 **Onderwerp:** 1.4 Huidige en gewenste situatie

Vraag:
U toont per gemeente verschillende tabellen, gerealiseerde omzetten versus verwachte omzetten.
Hier zitten wel hele grote verschillen tussen.
U schrijft hierover:
Op basis van ontwikkelingen, zoals het leveren van bomen en beplantingsmaterialen door de aannemer wordt bij een deel van de gemeente, een daling van het omzetvolume verwacht.
Vraag 1: Waarom worden deze bomen en beplantingsmaterialen niet onder gebracht bij de raamcontract partijen?
Vraag 2: Gerealiseerde omzet bomen 3 gemeenten = 946.000. Verwachte omzet bomen 3 gemeente = 440.000. Een verschil van 46,52%
Bij heesters en overige beplanting is dit resp. 1.381.000 vs 660.000 een verschil van 47,80%
Hoe geloofwaardig is uw raming over 4 jaar ten opzichte van de voorafgaande 4 jaar?

Antwoord:
"1 beleidskeuze
2 beleidskeuze"

Percelen: P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.
P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.

Beantwoord op: 26-04-2023

Label: Inhoud

Ref.nr. 27 **Onderwerp:** 2.5 Manipulatieve inschrijving

Vraag:

Uw schrijft:

Er is sprake van een manipulatieve Inschrijving wanneer,

1. Als gevolg van miskennen door de Inschrijver van bepaalde aannames van de Aanbestedende dienst, de beoordelingssystematiek zo wordt gemanipuleerd dat het daarmee beoogde doel wordt verstoord;
2. Er als gevolg van die inschrijving wiskundig geen beoordeling kan worden gemaakt;
3. Alle prijzen van de afzonderlijke door de Opdrachtgever gevraagde en door de Inschrijver aangeboden producten, leveringen of diensten dienen realistisch te zijn en de beoordelingssystematiek niet te verstoren.

Vraag 1: welke aannames bedoelt u? Waar kunnen wij deze aannames vinden?

Vraag 2: Wat bedoelt u met Wiskundig geen beoordeling?

Vraag 3: Wat is uw definitie van realistisch?

Antwoord:

"1 Dat kan op zoveel manieren zijn, dat deze vraag niet te beantwoorden is

2 bijvoorbeeld een deling door 0

3 Alles wat te mooi is om waar te zijn is niet realistisch"

Percelen:

P1 Perceel 1a Maashorst bomen

P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.

P3 Perceel 2a Meierijstad bomen

P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.

P5 perceel 3a Oss bomen

P6 perceel 3b Oss heesters c.a.

Beantwoord op:

26-04-2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.

28

Onderwerp:

3.3.1 Kerncompetentie

Vraag:

U schrijft: Inschrijver beschikt over onderstaande kerncompetenties. Een referentie dient te zijn voorzien van een tevredenheidsverklaring van de opdrachtgever voor wie de inschrijver de opdracht uitvoerde.

Verder op schrijft u: Wanneer de inschrijver voor gunning van de opdracht in aanmerking komt, dient hij een tevredenheidsverklaring van de betreffende opdrachtgever(s) te kunnen overleggen.

Wanneer moeten wij nou de tevredenheidsverklaring overleggen?

Antwoord:

Als u op basis van uw inschrijving voor de gunning van een perceel in aanmerking zou komen

Percelen: P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.
P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.

Beantwoord op: 26-04-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
29

Onderwerp:
4.2.1.1. Maximale toegevoegde waarde

Vraag:

Klopt het dat de prijs – kwaliteit verhouding 0 – 100% is, omdat de maximale toegevoegde waarde gelijk is aan de verwachte omzet?
Zo nee waarom niet?

Antwoord:

Nee, dat klopt niet. Zie wijze berekening vergelijkingsprijs par 4.2 inschrijfleidraad

Percelen: P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.
P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.

Beantwoord op: 26-04-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
30

Onderwerp:
4.2.1.1 Maximale toegevoegde waarde

Vraag:

Klopt het dat Vergelijkingsprijs een negatieve waarde als uitkomst krijgt?
Zo nee waarom niet?

Antwoord:

Dat kan gebeuren, ,dat hangt af van de prijs die inschrijver opgeeft

Percelen: P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.

Beantwoord op: P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.
26-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 31
Onderwerp: 4.2.1.2 EMVI-Beoordelingsmatrix

Vraag:

Fijn dat u werkt met een objectief beoordelingskader. Complimenten daarvoor.

Boetesysteem. Kunt u nader toelichten hoe dit werkt?

Wat is de absolute waarde van een boete?

Hoe bepaalt u dat?

Antwoord:

Zie de aangepaste EMVI-matrixen en aangepaste handleiding (bijlage 8b)

Percelen: P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.
P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.

Beantwoord op: 26-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 32
Onderwerp: 4.2.1.3 Plan van Aanpak

Vraag:

Hoe gaat u het plan van aanpak beoordelen?

Met andere woorden hoe zorgt u ervoor dat er kaders zijn op basis waarvan een afgewezen partij bezwaar kan overwegen?

Antwoord:

Het plan van aanpak dat uitsluitend de beoogde winnaar van een perceel dient te overleggen, dient als verificatie van de toezeggingen in de EMVI-beoordelingsmatrix. Als de beoordelaars de onderbouwing niet kunnen verklaren en de inschrijver kan dit verder niet overtuigend kan toelichten, volgt afwijks. Het is aan de afgewezen inschrijver dan om zijn afwegingen te maken.

Percelen: P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.

P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.
P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.
Beantwoord op: 26-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
33

Onderwerp:
4.2.1.3 Plan van Aanpak

Vraag:

Wanneer is ons PvA goed of juist niet goed genoeg?
Geeft u tips ter verbetering, voor de herstelbaarheid?
Zo ja, hoe gaat u dan voorkomen dat u hiermee het plan van aanpak
beïnvloed, waardoor u het level playing field (TON) verstoort naar de andere
inschrijvers?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 32. Wij zijn niet diegenen die uw onderbouwing
moeten verzorgen.

Percelen: P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.
P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.

Beantwoord op: 26-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
34

Onderwerp:
4.2.1.3 Plan van Aanpak

Vraag:

Wie, in de zin van welke functionarissen doet de beoordeling van het plan
van aanpak?

Antwoord:

Dat doen mensen uit het vakgebied

Percelen: P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.

P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.
Beantwoord op: 26-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
35

Onderwerp:
1.3.1 Percelen

Vraag:

Bij de Percelen voor bomen schrijft u dat u de intentie heeft om met de overeenkomst bomen in te kopen.

Om welke reden maakt u hierbij gebruik van het woord 'intentie'?

Antwoord:

Deze vraag achten wij niet relevant

Percelen: P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P5 perceel 3a Oss bomen

Beantwoord op: 26-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
36

Onderwerp:
1.3.1 Percelen

Vraag:

U schrijft (oa perceel 1a): Aanbestedende dienst houdt zich het recht voor om bomen en/of heesters buiten de raamovereenkomst te bestellen. Met dien verstande dat de totale waarde daarvan maximaal 20% van het onder 1.4 genoemde bedrag is.

In welke situatie wil de aanbestedende dienst buiten de raamovereenkomst bestellen? Kunt u daar voorbeelden van geven?

Antwoord:

De aanbestedingswet biedt ons deze ruimte en in voorkomende gevallen zouden bijvoorbeeld specials niet via de contractant geleverd kunnen worden. Denk bijvoorbeeld aan licentiesoorten.

Percelen: P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.

Beantwoord op: P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.
26-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
37

Onderwerp:
Looptijd

Vraag:

In paragraaf 1.7 wordt gesproken van een looptijd 1 augustus 2023 tot 1 juli 2025. Moeten we uit gaan van ingang contract op 1 juli 2023 of 1 augustus 2023?

Antwoord:

Een contract met een looptijd van 1 augustus 2023 tot 1 juli 2025, gaat volgens deze omschrijving in op 1 augustus 2023 echter naar aanleiding van het antwoord op vraag 12 kiezen wij voor de ingangsdatum 1 september 2023.

Percelen: P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.
P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.
Beantwoord op: 26-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
38

Onderwerp:
1.3.2. Leveringsverplichting

Vraag:

Wanneer is eerder dan voorzien? Is dit het geval wanneer het contract de geraamde waarde eerder overschrijdt?

Antwoord:

Wij nemen aan dat u 1.4 bedoelt. Eerder dan voorzien, is eerder dan de geplande einddatum, zoals bij waarde overschrijding.

Percelen: P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.
P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.

Beantwoord op: 26-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
39

Onderwerp:
2.2 Wijze van inschrijving

Vraag:

U schrijft: Daarbij geldt voor het digitale UEA, dat de ondertekening van het inschrijfbiljet ook geldt als ondertekening van het digitale UEA.

Is onze aanname correct dat, wanneer het inschrijfbiljet is ondertekend, het digitale UEA niet meer ondertekend hoeft te worden?

Antwoord:

Uw aanname is correct

Percelen:
P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.
P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.

Beantwoord op: 26-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
40

Onderwerp:
2.5 manipulatieve inschrijving

Vraag:

U schrijft: De aanbestedende dienst gaat er daarbij vanuit (dit is een bewijsvermoeden) dat er sprake is van een manipulatieve inschrijving wanneer enerzijds de totaalprijs van een inschrijver naar verhouding afwijkt ten opzichte van de gemiddelde totaalprijs, en anderzijds de prijs op een bepaald prijsonderdeel met een hoge weging lager is dan de gemiddelde prijs op dat prijsonderdeel.

Er zijn echter toch altijd prijzen lager dan het gemiddelde wanneer je een gemiddelde berekend? Dit hoeft toch niet altijd te betekenen dat dit een manipulatieve inschrijving betreft? Ook staat dit los van de weging die het prijsonderdeel heeft.

Kunt u uw zienswijze hieromtrent toelichten?

Antwoord:

Zie antwoord 3 van vraag 27

Percelen: P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.
P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.
Beantwoord op: 26-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
41 2.5 Manipulatieve inschrijving

Vraag:

U schrijft: In deze situatie is de gemeente zonder meer gerechtigd om de inschrijving ongeldig te verklaren, tenzij de betreffende inschrijver binnen drie werkdagen tegenbewijs levert dat er geen sprake is van een manipulatieve inschrijving.

Is onze aanname correct dat een inschrijver die verdacht wordt van een manipulatieve inschrijving altijd de mogelijkheid krijgt om tegenbewijs te leveren?

Antwoord:

Ja, uw aanname is correct

Percelen: P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.
P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.
Beantwoord op: 26-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
42 3. Eisen aan een onderneming

Vraag:

U schrijft: U dient te beschikken over een gedragsverklaring aanbesteden , die op het tijdstip van het indienen van de inschrijving niet ouder is dan twee jaar.

Dient deze verklaring ook direct met de inschrijving ingediend te worden?

Antwoord:

Nee, doelstelling van het UEA (Eigen Verklaring) is juist om te voorkomen dat honderden inschrijvers een veelvoud van documenten moeten overleggen. Daarom hoeft alleen de beoogd winnaar deze documenten voor definitieve gunning te overleggen. De verklaring dient echter wel op de aanbestedingsdatum van toepassing te zijn.

Percelen:

P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.
P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.

Beantwoord op:

26-04-2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.

43

Onderwerp:

3.2.1 Financiële en economische draagkracht

Vraag:

U schrijft: Inschrijver heeft voldoende financiële draagkracht om de continuïteit van de bedrijfsvoering gedurende de contractperiode, inclusief eventuele verlengingen, te waarborgen. Inschrijver heeft voldoende financiële en economische draagkracht om de overeenkomst, en in voorkomend geval de verlenging daarvan, besteksconform uit te voeren.

Hoe kunnen beide bewezen worden?

Antwoord:

Zie 3.2.1 inschrijvingsleidraad

Percelen:

P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.
P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.

Beantwoord op:

26-04-2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.

44

Onderwerp:

3.2.1 Financiële en economische draagkracht

Vraag:

U schrijft: Onder passend verzekerd verstaat de aanbestedende dienst dat de

inschrijver zich zodanig heeft verzekerd dat de uitvoering van de opdracht niet in het geding komt als gevolg van een claim van derden.

Hoe kan de inschrijver dit bewijzen?

Antwoord:

Door het overleggen van een verzekeringspolis waaruit blijkt dat ondernemer zodanig verzekerd is, dat hij reëel verwachte schades en aansprekelikheden kan opvangen met uitkeringen van een verzekering

Percelen: P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.
P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.

Beantwoord op: 26-04-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

45

Onderwerp:

3.3.2. Eisen aan maatregelen die de inschrijver treft om de kwaliteit te waarborgen

Vraag:

Moeten de genoemde certificaten ook direct bij de inschrijving ingediend te worden?

Antwoord:

Nee, doelstelling van het UEA (Eigen Verklaring) is juist om te voorkomen dat honderden inschrijvers een veelvoud van documenten moeten overleggen. Daarom hoeft alleen de beoogd winaar deze documenten voor definitieve gunning te overleggen

Percelen: P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.
P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.

Beantwoord op: 26-04-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

46

Onderwerp:

4.2.1.3 Plan van aanpak

Vraag:

U schrijft: Uitsluitend die inschrijver wiens inschrijving voor gunning van de opdracht in aanmerking komt, dient binnen 5 werkdagen nadat het voornemen tot gunning is uitgesproken een plan van aanpak te overleggen.

Dit is voor ons niet wenselijk. In dat geval moeten wij als inschrijver afwachten voor welk perceel wij in aanmerking komen voor gunning en dan binnen 5 werkdagen een Plan van Aanpak schrijven. Een andere optie is voor alle percelen op voorhand een Plan van Aanpak schrijven. Dit zorgt echter voor een grote werklast waarvan vervolgens een groot deel voor niets zal zijn.

Is het mogelijk dat de aanbestedende dienst hier voor een andere aanpak kiest?

Antwoord:

Nee, wij kiezen niet voor een andere aanpak zie ook het antwoord op vraag 32

Percelen:

P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.
P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.

Beantwoord op:

26-04-2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.

47

Onderwerp:

4.2.1.3. Plan van aanpak

Vraag:

U schrijft: Op de in de planning genoemde datum zal de beoogd winnaar zijn plan van aanpak nader toelichten aan de beoordelingscommissie.

Is onze aanname correct dat u hier refereert aan het 'verificatiegesprek' gepland voor 31 mei 2023 zoals genoemd in de planning.

Antwoord:

Ja uw aanname was juist. Echter naar aanleiding van het antwoord op vraag 12 wordt dit 8 juni 2023

Percelen:

P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.

P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.
Beantwoord op: 26-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 48
Onderwerp: 4.2.1.3 Plan van aanpak

Vraag:

U schrijft: Indien de omschrijving van het Plan van Aanpak onvoldoende vertrouwen van de aanbestedende dienst krijgt, treden beide partijen in overleg en nadat overleg dient de inschrijver binnen twee werkdagen een aangepast plan van aanpak in.

Wij vinden twee dagen in dit geval een erg korte termijn. Wilt u overwegen deze termijn te verlengen?

Antwoord:

Nee, wij verlengen deze termijn niet

Percelen: P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.
P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.

Beantwoord op: 26-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 49
Onderwerp: 1.3.2 Bestellingen

Vraag:

U schrijft: Op verzoek van de opdrachtgever zal de opdrachtnemer voor bepaalde leveringen monsters ter beschikking stellen aan de opdrachtgever. De opdrachtgever moet zich hier proactief in opstellen en kosteloos aan meewerken.

Wat verstaat u in dit geval onder monsters?

Antwoord:

Het leveren van monsters komt voor deze aanbesteding te vervallen.

Percelen: P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.

P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.
P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.

Beantwoord op: 26-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 50
Onderwerp: 1.3.8 Afleveringscondities

Vraag:

U schrijft: Schade die ontstaat tijdens het lossen is voor rekening van de opdrachtnemer

Schade die ontstaat tijdens het lossen kan ook van externe factoren afhankelijk zijn en hoeft niet per definitie altijd de schuld te zijn van de leverancier.

Wilt u overwegen deze conditie aan te passen?

Antwoord:

Nee, wij passen dit niet aan. In het geval derden de oorzaak zijn van deze schade, dient u deze derde daarop aan te spreken. De verantwoordelijkheid voor geleverde beplanting gaat pas over naar de opdrachtgever, na afronden van het lossen.

Percelen: P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.
P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.

Beantwoord op: 26-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 51
Onderwerp: 1.3.11 Gebreken

Vraag:

U schrijft: Indien producten niet conform de bestelling zijn of er een duidelijk gebrek is, zullen door of namens de opdrachtgever eventuele klachten uiterlijk vier werkdagen na aflevering schriftelijk worden meegedeeld aan de opdrachtnemer.

Wat zijn de gevolgen als een klacht niet binnen deze vier dagen wordt

medegedeeld?

Antwoord:

Dan zijn de gevolgen voor de opdrachtgever, maar reken wij wel op redelijkheid en billijkheid. Dit geldt nadrukkelijk niet voor verborgen gebreken.

Percelen: P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.
P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.

Beantwoord op: 26-04-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

52

Onderwerp:

1.6 Planning

Vraag:

In de planning in de aanbestedingsleidraad wordt gesproken over een tweede nota van inlichtingen waarvoor de deadline van het indienen van vragen gepland is voor 12 mei 2023. In de planning op - TenderNed staat deze deadline echter niet vermeld.

- Zou de aanbestedende dienst deze deadline ook op TenderNed aan de planning kunnen toevoegen?

Antwoord:

TenderNed biedt slechts de mogelijkheid om één vragenronde in te voeren. Na de eerste ronde wordt deze termijn aangepast.

Percelen: P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.
P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.

Beantwoord op: 26-04-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

53

Onderwerp:

Bijlage 7.1a Inschrijfstaat bomen Maashorst

Vraag:

Wij hebben een aantal opmerkingen op fouten in de inschrijfstaten:

Inschrijfstaat bomen Maashorst:

- De kolommen van 10-12 tm 18-20 kunnen niet ingevuld worden. Deze zijn beveiligd voor bewerking.
- De regel van Betula nigra Heritage telt niet op tot een totaal
- De regel van de Corylus avellana telt niet op tot een totaal
- De regel van Fagus sylvatica hoogstam telt niet op tot een totaal
- De regel van Liquidambar styr. Paarl telt niet op tot een totaal

Inschrijfstaat bomen Meierijstad:

- Het optellen van alle regels na Acer campestre Huibers Elegant klopt niet. Wanneer 1 wordt ingevuld bij alle cellen, komt het totaal bij al die regels uit op 1 meer dan het zou moeten zijn. Dit nog controleren...

Inschrijfstaat bomen Oss

- De totalen van kolom C en E tellen niet mee in het totaal van kolom N

Inschrijfstaat heesters Maashorst

- Kolom K geeft niet altijd het resultaat van de vermenigvuldiging van kolom I en J

Kunt u naar deze fouten kijken en deze uit de inschrijfstaten halen?

Antwoord:

Dit is opgelost, bedankt voor uw oplettendheid.

Percelen:

P1 Perceel 1a Maashorst bomen
P2 Perceel 1b Maashorst heesters c.a.
P3 Perceel 2a Meierijstad bomen
P4 Perceel 2b Meierijstad heesters c.a.
P5 perceel 3a Oss bomen
P6 perceel 3b Oss heesters c.a.

Beantwoord op:

26-04-2023

Label:

Inhoud